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 1الصفحة                                                                                       فيصل الملك جامعة الدبلوم لمرحلة بعد عن والتعليم الإلكتروني التعلم برامج

 
 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 
الاولالمستوى  – الثالثالفصل  –الذاتي م تقييال  

 

1السؤال   
  ومعاكسة في حسابين مختلفين على الأقلهو مفهوم ينص على أن كل معاملة مالية لها آثار مساوية ..........

 الحساب
 المعادلة المحاسبية

 القوائم المالية
 القيد المزدوج

 
2السؤال   

 كل مما يلي يعد صحيحا فيما يخص طبيعة الحسابات ما عدا
 الأصول دائنة بطبيعتها

 الالتزامات مدينة بطبيعتها
 .المصروفات مدينة بطبيعتها

تهاحقوق الملكية مدينة بطبيع  
 

3السؤال   
:أثر العمليات المالية على مكونات المعادلة المحاسبية يتلخص في  

 الزيادة في الأصول مدين، والنقص فيها دائن، بينما الزيادة في الالتزامات وحقوق الملكية دائن والنقص فيها مدين
ق الملكية مدين والنقص فيها دائنالزيادة في الأصول دائن، والنقص فيها مدين، بينما الزيادة في الالتزامات وحقو  

والنقص فيها دائن الزيادة في الأصول مدين، والنقص فيها مدين، بينما الزيادة في الالتزامات وحقوق الملكية دائن   
 الزيادة في الأصول دائن، والنقص فيها دائن، بينما الزيادة في الالتزامات وحقوق الملكية دائن والنقص فيها دائن

 
4السؤال   

:عبارة عن سجل تثبت به العمليات المالية التي تقوم بها المنشأة أولاً بأول، طبقاً لتسلسل حدوثها الزمني  
 الحساب

 ميزان المراجعة
 دفتر اليومية
 دفتر الأستاذ

 
5السؤال   

:أي من الحسابات التالية يكون له رصيد مدين عادة  
 الأصول

 الالتزامات
 حقوق الملكية

 الإيرادات
 

6السؤال   
مية لهذه ريال دفعت نصف القيمة بشيك ووقعت على كمبيالة بباقي المبلغ، يكون قيد اليو 111.111اشترت شركة سيارة قيمتها 

:العملية  
 السيارات دائن، البنك مدين، أوراق الدفع دائن
 السيارات مدين، البنك مدين، أوراق الدفع دائن
 السيارات مدين، البنك دائن، أوراق الدفع دائن

سيارات مدين، البنك دائن، أوراق الدفع مدينال  
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7السؤال   
:هو سجل تنقل إليه العمليات الخاصة بكل حساب على حدة من دفتر اليومية  

 ميزان المراجعة
 دفتر الأستاذ

 قائمة المركز المالي
 قائمة الدخل

 
 السؤال 8

:يتم ادراج جميع الحسابات وأرصدتها في : 
 دفتر اليومية

 الحساب
 الميزانية

 ميزان المراجعة
 

9السؤال   
ريال وتم ترحيل قيد دائن  2411ريال، وخلال الفترة تم ترحيل قيد مدين بقيمة  2611اذا كان رصيد حساب البنك في بداية الفترة 

ريال ، ما هو رصيد حساب البنك في نهاية الفترة؟1511بقيمة   
ريال   5000  
ريال   6500  
  3500 ريال 
  1700ريال

 
 
 

  تفكر في إخفاقات اليوم،كن مبتهجًا، ولا
  بل في النجاح الذي قد يأتي غداً 

 
 لا تنسونا من صالح دعائكم

سبحان الله وبحمده ، سبحان الله العظيم

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/

